
PRENOVA MOST
V prej.šnji številki Nsk smo Moščane obvestili, da bo nekatere hiše v

Mostah aprila oziroma maja ubiskal sodni cenilec. Gre za popis stano-
vanjskega fonda, kar predstavlja le enega izmed množice različnih po-
datkov, potrebnih za pripravo projektuv prenove občine. Obljubili
snio ludi izrčpno razlago o tem, kakšnega dela smo se lotili in kakšen
cilj želimo doseči.

Stare Moste ležijo med Zalo-
ško in Kajuhovo cesto, železni-
škima progama Ljubljana —
Grosuplje in Ljubljana — Zidani
most in rezervatom za njun po-
vezovalni tir. Pretežno so pozi-
dane z manjšimi individualnimi
stanovanjskimi objekti, le v zad-
njem času dopolnjeni s stano-
vanjskimi stolpnicami in bloki
ter z objekti centralnih dejavno-
sti v tako imenovanem Centru
Most. S svojo lego ob Zaloški
cesti, ki je glavna prometna hrb-
tenica vzhodnega razvojnega
kraka Ljubljane, pomeni pro-
storsko in v zadnjem času vse
bolj tudi funkcionalno primafni
občinski center. V odnosu do ce-
lotne Ljubljane pa predstavlja
tudi del mestnega središča, kar
vse zahteva še posebno skrbno in
smotrno izrabo prostora.

Iz teh in še drugih razlogov je
izvršni svet občinske skupščine
sklenil, da zadolži posebno stro-
kovno skupino, ki naj pripravo
globalne programske osnove za
izdelavo zazidalnega načrta
Most, ki ga v urbanističnih do-
kumentih označujemo s šiframa
MS 1 in MO 1. Pri tem je bila s
strani izvršnega sveta postav-
ljena zahteva, da se posebej iz-
postavi, kako je območje oprem-
Ijeno z oskrbnimi funkcijami in s
katerimi dejavnostmi ga je treba
še dopolniti. Posebno pozornost
bo treba posvetiti podrobni ob-
delavi objektov in prostora ob
Zaloški cesti,- ki. naj z lokali, tr-
govinami in drugo ponudbo
predstavlja logično nadaljevanje
Centra Most.

V okviru globalnih program-
skih osnov za izdelavo zazidal-
nega načrta je najprej potrebna
inventarizacija stanja v soseski,
dalje ovrednotenje območja po
elementih (stavbe, komunalna
oprema, urbanistična dokumen-
tacija...) in šele na teh osnovah
bo mogoče pripraviti variante za
ureditev soseske in se dokončno
opredeliti za najsprejemljivejšo.
Popisati in oceniti je potrebno
vrednost stavbnega fonda, vzgra-
jenih komunalnih naprav in ob-
jektov za spremljajoče dejavno-
sti.

Že groba ocena območja kaze,
da obstajajo znotraj soseske ra-

zlični predeli tako po starosti ob-
jektov, gostoti in strukturi prebi-
valstva kot po komunalni opremi
in izrabi območja. Zato bodo
verjetno tudi možni posegi v po-
samezne dele območja različni,
kar bo pokazal ekonomski izra-
čun stroškov za preureditev po-
sameznega dela. Ob vseh manj-
ših ekonomskih možnostih je
torej priprava programa
ustrezne prenove močno za-
htevna naloga. Kriterij ekono-
mike bo poleg prostorskega tudi
odločilen pri izboru variante za
ureditev posameznega dela ob-
močja.

Izbrano varianto bo delovna
skupina predložila izvršnemu
svetu kot svoj predlog program-
skih osnov za zazidalni načrt.

Izvršni svet je že sklenil, da bo
po opravljeni inventarizaciji sta-
nja in izdelavi osnutka program-
skih osnov zazidalnega načrta
gradivo posredoval v širšo raz-
pravo krajanom in občinskim
družbenopolitičnim organizaci-
jam.

Na vsebino in možnosti pre-
nove območja bo zaradi dolžine
Zaloške ceste in železnice odlo-
čilno vplival hrup. Zato je po-
trebno predhodno opraviti tudi
preiskus obremenitve območja s
hrupom.

Cenitev stanovanjskih objek-
tov, ki so v lasti občanov, bo torej
opravil sodni izvedenec na pod-
lagi ogleda in izmer objekta.

Menimo, da smo razumljivo
obrazložili naš namen, ki naj bi v
končni fazi koristil predvsem
Moščanom in pričakujemo vse-
stransko uspešno sodelovanje.

DELOVNA SKUPINA
ZA PRIPRAVO

PROGRAMSKIH
OSNOV ZAZIDAL-
NEGA.
NAČRTA OBMOČJA
MS 1IN MO 1 — MOSTE

Še eno turistično
društvo

Sestal se je iniciativni odborza
ustanovitev turističnega društva
občine Ljubljana Moste-Polje,
ki ga je imenoval izvršni odbor
občinske skupščine. Za predsed-
nika iniciativnega odbora so
izvolili L. Kocjančiča. za tajnika
pa Z. Maroltovo, nakar so se do-
govorili za delo in razdelili nalo-
ge-

Le turistično društvo Zadvor
je premalo za tako veliko občino,
so ugotovili, zato bodo pozvali
vse KS, da pri svetih ustanovijo
odbore, ki bodo vključeni v naj-
večji organ turističnega društva
občine in skrbeli, da posebnosti
krajev ne bodo šle v pozabo.

S. G.


